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Вступ. Використання барвників у виробництві харчових продуктів це 
необхідність сьогоденної харчової промисловості. Сучасний споживач вимагає 
різноманіття харчових продуктів, в тому числі і за їх кольором. Однак, 
використання синтетичних барвників може бути шкідливим для здоров'я людини. 
Тому дедалі більше компаній переходять на використання природних барвників у 
своїх продуктах.

Матеріали та методи. Методологічна база включає наукові праці вітчизняних 
та іноземних вчених, а також інтернет-ресурси. Застосовані аналітичні методи 
обробки інформації.
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Результати. Природні барвники отримують із рослин, фруктів, овочів та інших 

продуктів природного походження. Вони не тільки забезпечують яскравий колір 
продукту, але й мають корисні властивості, такі як високий вміст антиоксидантів, 
вітамінів та інших корисних речовин. Природні барвники також можуть додати нові 
смакові відтінки та аромати до продукту [1].

Одним з прикладів природних барвників, що може бути використаний у 
виготовлені продуктів харчування, є порошок шпинату. Шпинат (Spinacia oleracea) -  
багаторічна рослина, яка належить до родини Амарантових. Порошок шпинату 
виготовляють з сушеного та меленого листя. Шпинат містить багато фітопігментів, 
зокрема, хлорофілу, який є головним фактором, який надає шпинату зеленого 
кольору. Хлорофіл має складну структуру, яка дозволяє йому поглинати світло в 
різних діапазонах, включаючи видиму частину спектра. Тому коли шпинат 
додається до продуктів, хлорофіл поглинає видиму частину світла і відображає 
зелений колір. Порошок шпинату містить не тільки хлорофіл, але й інші сполуки, 
такі як каротини, аскорбінова кислота, залізо та кальцій, що додатково 
збагачуватимуть продукт, в який внесено порошок шпинату [2].

Висновок. Використання порошку шпинату, як природного барвника -  може 
бути перспективним напрямком для виробників харчових продуктів, які хочуть 
надати своїм продуктам природний зелений колір, а також для споживачів, які більш 
уважно ставляться до того, що вони їдять. Природні барвники можуть мати 
додаткові корисні властивості та не містять шкідливих домішок, тому їх 
використання може стати одним з ключових факторів у створені безпечних та 
здорових продуктів для споживачів.
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